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Instructions de Sécurité Importantes

Veuillez lire attentivement ce manuel et le conserver pour référence future.

Évitez de placer dans les endroits suivants :

- Lumière directe du soleil
- Environnements à haute température ou humidité
- Zones poussiéreuses
- Environnements fortement vibrants
- Près des champs magnétiques

 Alimentation
Ce produit est équipé d'une batterie lithium-ion rechargeable. Même s'il n'est pas utilisé pendant 
de longues périodes, il est recommandé de recharger la batterie tous les trois mois pour maintenir 
ses performances. Pour une durée de vie optimale de la batterie, utilisez le produit dans des 
environnements entre 0 et 45 degrés Celsius.
Éloignez des autres appareils électriques
Gardez ce produit à l'écart des téléphones mobiles ou des appareils de transmission sans fil pour 
éviter les interférences lors de l'utilisation.
Manipuler avec précaution
Évitez d'appuyer trop fort sur les boutons ou d'utiliser les pièces de manière excessive pour éviter les 
dommages.
Nettoyage
Si la surface de l'appareil est sale, essuyez-la avec un chiffon doux et sec. N'utilisez pas de produits de 
nettoyage inflammables tels que le benzène ou le diluant.
Éviter l'entrée de corps étrangers
Ne placez pas de récipients contenant des liquides à proximité du produit. Si des liquides pénètrent 
dans l'appareil, cela peut entraîner un dysfonctionnement, un incendie ou un choc électrique. Faites 
particulièrement attention à ce que des objets métalliques ne pénètrent pas dans l'appareil.  
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AVERTISSEMENT DE SÉCURITÉ– BATTERIES RECHARGEABLES
∫ �Suivre les instructions du fabricant, le non-respect des consignes de sécurité peut causer des  

dommages matériels et corporels très graves. 
∫ �Ne PAS modifier l’équipement sans autorisation préalable. La batterie ne doit pas être remplacée par 

une personne non habilitée.
∫ �La batterie ne doit pas être remplacée par une batterie d’une autre marque ou avec des 

caractéristiques techniques différentes.
∫ �Tenir hors de portée des enfants lors de l’utilisation et/ou de la charge.
CHARGE
∫ �Il existe un danger de surcharge des batteries rechargeables. L’alimentation de l’équipement doit être 

coupée après la charge complète des batteries, le temps de charge ne doit pas excéder 2 heures. 
∫ �Une surveillance par un adulte est requise pendant tout le temps de la charge. 
∫ �Les produits équipés de batterie ne doivent pas être chargés dans des environnements 

excédant la plage de température [0-40°C]
∫ �Lors de la charge, placer l’appareil et son chargeur sur une surface ininflammable, résistante à la  

chaleur et non conductrice, éloigné de tous matériaux ou sources inflammables. 
∫ �Si la batterie devient trop chaude, retirez-la immédiatement du chargeur et attendre que la batterie 

refroidisse avant toute utilisation ou mise en charge. 
∫ �Ne pas recharger un équipement dont la batterie aurait subi des déformations ou étant gonflée. 

UTILISATION
∫ �La batterie du produit risque d’exploser ou d’émettre des matières toxiques. Risque d’incendie ou de 

brûlures. Ne pas ouvrir, écraser, altérer, démonter ou incinérer.
∫ �Les produits équipés de batteries ne doivent pas être utilisés dans des environnement excédant la 

plage de température [0-60°C].
∫ �Le produit ne doit pas être exposé à une chaleur excessive (ex : lumière du soleil, feu…). Ne pas 

dépasser une température de 60°C lors de l’utilisation ou du stockage. Éviter les matériaux 
combustibles autour de la zone de la batterie. 

∫ �Protéger de l’eau et l’humidité. Ne pas renverser du liquide sur l’équipement, son chargeur ou sa batterie. 
∫ �Si le produit ou sa batterie est endommagé, cesser immédiatement l’utilisation du produit, le stocker 

l’équipement avec batterie dans un endroit correctement ventilé, sur une surface ininflammable 
résistante à la chaleur, non conductrice et éloigné de tous matériaux ou sources inflammables. Garder 
l’équipement sous surveillance et contacter un réparateur agréé. 

∫ �Débrancher le chargeur de la prise murale après utilisation.
∫ �Penser aux aspects environnementaux lors de la mise au rebut de la batterie. Suivre les indications 

locales pour la collecte des batteries. 
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Caractéristiques Principales
Portable: Design compact, facile à transporter, profitez de la musique à tout moment, n'importe où.
Batterie Puissante: Équipé d'une batterie lithium-ion haute capacité et d'un port de charge Type-C
Excellente Puissance de Sortie: La sortie de 10W fournit une puissance suffisante pour vos performances.
Innovation Numérique: La technologie avancée de traitement DSP offre une qualité sonore supérieure.
Bande Lumineuse : Bande LED unique, affichage clair du statut, à la fois élégante et pratique.
Sons Riches: Offre 5 canaux de haute qualité pour répondre à divers styles musicaux, ainsi que des 
effets spatiaux de base tels que le délai et la réverbération.
Rythme Intégré: La fonction de boîte à rythmes intégrée améliore le rythme de vos performances.
Connectivité Intelligente: Équipé de fonctions de connexion sans fil et OTG, diffusion en direct et 
enregistrement faciles, connexion sans faille des appareils.

Connexion de l'Amplificateur
1. �Tournez le bouton de volume principal (MASTER) de l'amplificateur à la position minimale pour éviter 

un volume excessif lors de la mise sous tension.
2. �Branchez le câble de guitare dans la prise d'entrée du panneau de l'amplificateur pour compléter la 

connexion entre la guitare et l'amplificateur.
3. �Appuyez longuement sur l'interrupteur d'alimentation (bouton POWER) pour allumer l'amplificateur.
4. �Réglez le bouton de volume à un niveau approprié et ajustez la tonalité selon les besoins pour 

obtenir l'effet sonore souhaité.

Suivez ces étapes pour commencer votre performance en douceur !

Chargeur non-fourni
La puissance fournie par le chargeur doit être, au minimum, 5 Watts requis par 
l’équipement, et au maximum, 10 Watts pour atteindre la vitesse de chargement 
maximale.

5-10
W



Présentation du Panneau

a. Voyants du Type de canal: CLEAN, BOOST, OD (Overdrive), DIS (Distortion), METAL
b. �    Voyants de la Boîte à Rythmes, de la Batterie, de la Charge:  

 �Statut de la 
Boîte à Rythmes

Voir "Fonction de Boîte à Rythmes Intégrée, Section Trois."

Affichage de 
la batterie

Après la mise sous tension, le voyant d'état montre le niveau de batterie 
actuel. Lorsqu'elle est complètement chargée, les cinq barres s'allument 
(vertes). Lorsqu'il ne reste qu'une barre, le voyant d'état devient rouge, 
indiquant qu'une charge est nécessaire.

Statut de la charge
Lorsque l'appareil est en charge, le voyant de charge s'illuminera
séquentiellement. Une lumière verte fixe indique que la charge est terminée.

c.   Voyants des Effets Spatiaux de Délai, Réverbération: DLY (Délai), RVB (Réverbération)
d.  Voyant d'État OTG
e.  Voyant d'état de connexion sans fil
f.  Voyant témoin de connexion d'un câble dans l'entrée instrument.

a b c d e f

OTG USB AUDIO

Panneau supérieur
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Panneau arrière

1 �ENTRÉE : Prise d'entrée 6,35 mm pour guitare électrique
2 �MODE : Bouton de sélection de canal, appuyez brièvement pour passer entre les différents canaux, 

synchronisé avec la bande LED
3 �GAIN : Bouton de gain, contrôle la valeur de gain de l'entrée de l'instrument
4 �TONALITÉ : Bouton de tonalité, contrôle la tonalité de l'instrument
5 �MASTER : Bouton de volume principal, contrôle le volume global du signal de l'instrument
6 �DÉLAI/RÉVERBÉRATION : Bouton de délai/réverbération, ajuste la quantité globale de délai/réverbération
7 �Module de Boîte à Rythmes : Voir "Fonction de Boîte à Rythmes Intégrée, Section Deux"
8 �Prise Casque : Prise casque 3,5 mm
9 �OTG : Port d'entrée/sortie de signal audio numérique USB OTG
q �Alimentation/Connexion sans fil : Appuyez brièvement pour allumer/éteindre la connexion sans fil, 

appuyez longuement pour allumer/éteindre

w �USB 5V : Port de charge Type-C, 5V-2A; voir "Chargement du Produit"
e �Rivets d'Installation de la Poignée : Pour installer la poignée, facile à transporter; voir "Installation 

de la Poignée"
r �Compartiment Batterie : Contient une batterie lithium-ion haute capacité, remplaçable; voir 

"Retrait et Installation de la Batterie"
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Fonction de Boîte à Rythmes Intégrée
Cet amplificateur est doté d'une fonction de boîte à rythmes intégrée pratique pour améliorer votre 
expérience de création musicale et de pratique.
Caractéristiques Principales
1. �Support pour la Pratique Improvisée 

Fournit un support pratique pour la pratique improvisée, capturant l'inspiration musicale à tout 
moment.

2. �Sélection de Rythmes Riches 
 Offre 20 motifs de rythmes différents couvrant divers styles pour répondre à vos besoins 
musicaux variés.

3. �Contrôle de la Vitesse par Tap 
Le bouton Tap unique permet un contrôle précis de la vitesse de la boîte à rythmes en appuyant 
sur le bouton, améliorant la flexibilité et la jouabilité de vos performances.

Fonctionnement du Module de Boîte à Rythmes
1. �Boutons  : 

Pression Courte: Sélectionne le motif de rythme précédent ou suivant. 
Pression Longue: Ajuste le volume de la boîte à rythmes.

2. �Bouton “DRUM”: 
Active ou désactive la fonction de boîte à rythmes.

3. �Bouton “TAP”: 
Contrôle directement la vitesse de la boîte à rythmes en fonction de la vitesse de pression du bouton.

Statut de la Boîte à Rythmes
Lorsque la boîte à rythmes est activée, le voyant d'état et l'icône deviennent jaunes et clignotent au
rythme, fournissant une visualisation du statut de fonctionnement de la boîte à rythmes.

Que vous soyez un musicien professionnel ou un amateur de musique, la fonction de boîte à 
rythmes de cet amplificateur ajoutera de l'excitation à votre parcours musical
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Installation de la poignée
La poignée peut être facilement installée sans avoir besoin de 
desserrer les vis.
1. �Alignez le fermoir circulaire de la poignée avec les rivets 

des deux côtés de l'amplificateur et appuyez sur les bords 
de la sangle jusqu'à ce que le fermoir circulaire glisse 
progressivement et se verrouille sur les rivets.

2. �Une fois verrouillée en place, tirez doucement sur la sangle 
pour vous assurer qu'elle est solidement fixée.

Retrait et Installation de la Batterie
1 �Utilisez le tournevis dévisser le couvercle du compartiment de la 

batterie, retirez délicatement l'ancienne batterie en prenant soin 
de noter la position du fermoir et de l'interface d'alimentation.

2 �Insérez la nouvelle batterie dans l'emplacement avec le fil 
rouge vers le haut, le fil blanc au milieu et le fil noir vers le bas, 
en vous assurant qu'elle est bien fixée.

3 �Confirmez que l'appareil s'allume normalement, remettez le 
couvercle du compartiment de la batterie en place et serrez les vis.

 Note 

- �Cet amplificateur ne peut utiliser qu'un modèle de batterie aux 
spécifications équivalentes au modèle d'origine : Li-ion 18650 
2200mAh 7,4V 16,28Wh Rouge (+) / White (temp.) / Black (-).

- �Veuillez recycler ou éliminer les vieilles batteries conformément 
aux réglementations locales. Gardez hors de la portée des 
enfants. Ne jetez pas les batteries dans les déchets ménagers.

- �Assurez-vous que la batterie est bien installée et orientée 
correctement lors du remplacement.

1

2

3

blackblackblackwhitewhitewhite



Chargement du Produit

Lorsque le voyant d'état de l'amplificateur devient rouge, cela indique que la batterie est faible et 
doit être rechargée.

1. �Utilisez le câble de charge Type-C inclus et choisissez un chargeur certifié ou une banque 
d'alimentation avec une sortie de 5V/2A.

2. Pendant le chargement, le voyant de charge s'illuminera séquentiellement. Une lumière verte fixe 
indique que le chargement est terminé.

Mode Économie d'énergie
Cet amplificateur dispose d'une fonction d'économie d'énergie intelligente. Si aucun signal d'entrée 
n'est détecté dans les 10 minutes suivant l'utilisation, l'amplificateur s'éteindra automatiquement. 
Ce mode prévient l'usure inutile de la batterie et contribue à la conservation de l'énergie.

Fonction d'enceinte connectée
1. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation liaison sans fil (POWER). La lumière LED bleue 
clignotera deux fois avec un son "Ding-dong", indiquant que la liaison sans fil est activée.
2. Activez la fonction de liaison sans fil sur votre téléphone, recherchez le nom de l'appareil "GE10" et 
cliquez pour vous connecter. Lorsque la connexion est réussie, l'appareil émettra un son "Bip".

 �Remarque: L'utilisation d'un chargeur non conforme 
peut endommager le produit.
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Caractéristiques

Puissance de Crête 10W

Canaux d'ampli 5 types (Clean, Clean Boost, Overdrive, Distortion, Metal)

Types d'Effets 2 types (Réverbération, Délai)

Rythmes de la Boîte à 
Rythmes

20 types

Ports d'Entrée/Sortie 1 Entrée Guitare, 1 Sortie Casque, 1 Port OTG, 1 Port de Charge Type-C

Fréquence 
d'Échantillonnage

44100Hz/16bit

Batterie 7,4V/2200mAh

Chargement 5V-2A Type-C

Temps de Charge 3 heures

Autonomie à Pleine 
Charge

5,5 heures

Haut-parleurs 2,1 pouces 4Ω, 5W x 2

Dimensions 201 x 98 x 101mm

Poids Net 750g

Liste d'Emballage
Unité Principale x1, Câble de Charge USB Type-C x1, Manuel 
d'Utilisateur x1, Poignée x1
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Important Safety Instructions

Please read this manual carefully and keep it for future reference.

Avoid placing in the following locations:
- Direct sunlight
- High temperature or humid environments
- Dusty areas
- Strongly vibrating environments
- Near magnetic fields

 Power Supply
This product is equipped with a rechargeable lithium-ion battery. Even if not in use for extended
periods, it is recommended to charge the battery every three months to maintain its performance.
For optimal battery life, use the product in environments between 0 to 45 degrees Celsius.

Keep Away from Other Electrical Devices
Keep this product away from mobile phones or wireless transmitting devices to avoid interference during use.

Handle with Care
Avoid pressing buttons or operating parts too forcefully to prevent damage.

Cleaning
If the device surface becomes dirty, wipe it with a dry, soft cloth. Do not use flammable cleaning
agents such as benzene or thinner.

Prevent Foreign Objects from Entering
Do not place containers with liquids near the product. If liquids enter the device, it may cause
malfunction, fire, or electric shock. Be especially careful not to let metal objects enter the device.
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SAFETY WARNING - RECHARGEABLE BATTERIE
∫ �Follow the manufacturer’s instructions; failure to observe the safety instructions may result in 

serious property damage and serious personal injury. 
∫ �Do NOT modify the equipment without prior authorization. The battery must not be replaced by 

unauthorized persons.
∫ �The battery must not be replaced by another brand or one with different technical specifications.
∫ �Keep out of reach of children during use and/or charging. 
CHARGING
∫ �There is a danger of overcharging rechargeable batteries. The power supply to the equipment must 

be switched off after the batteries have been fully charged, and charging time must not exceed 2 
hours. 

∫ �Adult supervision is required throughout the charging process. 
∫ �Products fitted with batteries must not be charged in environments outside temperature range [0-40°C].
∫ �When charging, place the device and charger on a non-flammable, heat-resistant, non-conducting 

surface away from any flammable materials or sources. 
∫ �If the battery becomes too hot, remove it immediately from the charger and wait for the battery to 

cool before using or charging. 
∫ �Do not recharge equipment with deformed or swollen batteries. 
USAGE
∫ �Product battery may explode or emit toxic substances. Risk of fire or burns. Do not open, crush, 

tamper with, disassemble or incinerate.
∫ �Products fitted with batteries must not be used in environments exceeding the temperature range 

[0-60°C].
∫ �The product must not be exposed to excessive heat (e.g. sunlight, fire, etc.). Do not exceed a 

temperature of 60°C during use or storage. Avoid combustible materials around the battery area. 
∫ ��Protect from water and moisture. Do not spill liquid on equipment, charger or battery.
∫ �If the product or its battery is damaged, stop using the product immediately, and store the equipment 

and battery in a well-ventilated place, on a non-flammable, heat-resistant, non-conductive surface 
and away from all flammable materials or sources. Keep the equipment under surveillance and 
contact an authorized repairer. 

∫ �Unplug charger from wall socket after use.
∫ �Consider environmental aspects when disposing of the battery. Follow local instructions for battery collection. 
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Main Features
Portable: Compact design, easy to carry, enjoy music anytime, anywhere.
Powerful Battery: Equipped with a high-capacity lithium battery and Type-C charging port, always 
keeping "full energy".
Excellent Power Output: 10W output provides sufficient power for your performance.
Digital Pioneering: Advanced DSP processing technology delivers superior sound quality.
Cool Light Strip: Unique LED indicator strip, clear status display, both stylish and practical.
Rich Tones: Offers 5 high-quality tones to meet various musical styles, along with basic spatial effects 
of delay and reverb.
Built-in Rhythm: The built-in drum machine function enhances the rhythm of your performance.
Smart Connectivity: Equipped with wireless connection and OTG functions, easy live streaming and 
recording, seamless device connection.

Connecting the Amplifier
1. �Turn the master volume knob (MASTER) on the amplifier to the minimum position to avoid excessive 

volume when powering on.
2. �Plug the guitar cable into the input jack on the amplifier panel to complete the connection between 

the guitar and the amplifier.
3. Long press the power switch (POWER button) to turn on the amplifier.
4. �Adjust the volume knob to a suitable level, and adjust the tone as needed to achieve the desired 

sound effect.

Follow these steps to start your performance smoothly!

Charger not included
The power delivered by the charger must be between min 5 Watts required by the 
equipment, and max 10 Watts in order to achieve the maximum charging speed.5-10

W
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Panel Introduction

a. Channel Type Indicator Lights: CLEAN, BOOST, OD (Overdrive), DIS (Distortion), METAL
b. �    Drum Machine, Battery, Charging Indicator Lights:  

 �Drum Machine 
Status

See "Built-in Drum Machine Function", Section Three.

Battery Display

After power-on, the status light shows the current battery level. When fully 
charged, all five bars are lit (green). When only one bar remains, the status 
light turns red, indicating that charging is needed.

Charging Status
When the device is charging, the charging indicator light will illuminate 
sequentially. A solid green light indicates that charging is complete.

c.   Delay, Reverb Spatial Effect Indicator Lights: DLY (Delay), RVB (Reverb)
d.  OTG Status Indicator Light
e.  Wireless Status Indicator Light
f.  Instrument input cable connection status indicator light

a b c d e f

OTG USB AUDIO

Top panel
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Back panel

1 INPUT: 6.35mm input jack for electric guitar
2 �MODE: Channel selection button, short press to switch between different channels, synchronized 

with the LED indicator strip
3 GAIN: Gain knob, controls the gain value of the instrument input
4 TONE: Tone knob, controls the tone of the instrument
5 MASTER: Master volume knob, controls the overall instrument signal volume
6 DELAY/REVERB: Delay/Reverb knob, adjusts the overall delay/reverb amount
7 Drum Machine Module: See "Built-in Drum Machine Function, Section Two"
8 Headphone Jack: 3.5mm headphone jack
9 OTG: OTG USB digital audio signal input/output port
q POWER/Wireless:  Short press to turn wireless connection on/off, long press to turn power on/off

w USB 5V: Type-C power charging port, 5V-2A, see "Product Charging"
e Handle Installation Rivets: For installing the handle, easy to carry, see "Handle Installation"
r �Battery Compartment: Contains high-capacity lithium battery, replaceable, see "Battery Removal 

and Installation"
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Built-in Drum Machine Function
This amplifier features a practical built-in drum machine function to enhance your music
creation and practice experience.

Main Features
1. �Support for Improvised Practice: 

Provides convenient impromptu practice support, capturing musical inspiration at any time.
2. �Rich Rhythm Selection: 

Offers 20 different rhythm patterns covering various styles to meet your diverse musical needs.
3. �Tap Speed Control: 

Unique Tap button allows precise control of drum machine speed by button press, enhancing 
flexibility and playability in your performance.

Drum Machine Module Operation
1. �“  ”Buttons: 

Short Press: Select the previous or next rhythm pattern. 
Long Press: Adjust the drum machine volume.

2. �“DRUM” Button: 
Turns the drum machine function on or off.

3. �“TAP” Button: 
Directly controls the drum machine speed by button press speed.

Drum Machine Status
When the drum machine is activated, the status light and icon turn yellow and flash in sync with the 
rhythm, providing a visual display of the drum machine's working status.

Whether you are a professional musician or a music enthusiast, the drum machine function of this 
amplifier will add excitement to your musical journey.
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Handle Installation
The handle can be easily installed without loosening screws.
1. �Align the circular clasp of the handle with the rivets on both 

sides of the amplifier, and press down on the edges of the 
strap until the circular clasp gradually slides in and locks 
onto the rivets.

2. �Once locked in place, gently pull on the strap to ensure it is 
securely fastened.

Battery Removal and Installation
1 �Use screwdriver to unscrew the battery cover, carefully 

remove the old battery, noting the position of the clasp and 
power interface.

2 �Insert the new battery into the slot with the red wire facing 
up, the white wire in the middle, and the black wire facing 
down, ensuring it is secure.

3 �Confirm that the device powers on normally, replace the 
battery cover, and tighten the screws.

 Note 

• �This amplifier can only use an alternative battery that does 
match the original specification : Li-ion battery 18650 
2200mAh 7,4V 16,28Wh Red(+)/White (Temp.)/Black(-).

• �Please recycle or dispose of old batteries according to local 
regulations. Keep out of reach of children. Do not dispose of 
batteries in household waste or incinerate.

• �Ensure the battery is securely installed and oriented correctly 
during replacement.

1

2

3

blackblackblackwhitewhitewhite
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Product Charging
When the amplifier's status light turns red, it indicates that the battery is low and needs charging.
1. �Use the included Type-C charging cable, and choose a certified charger or power bank with an output 

of 5V/2A.
2. �During charging, the charging indicator light will illuminate sequentially. A solid green light indicates 

that charging is complete.

Power Saving Mode
This amplifier features an intelligent power-saving function. If no signal input is detected within 
10 minutes after use, the amplifier will automatically power off. This thoughtful design prevents 
unnecessary battery waste and contributes to energy conservation.

Connected Speaker Function
1. �Short press the wireless connection power button (POWER). The blue LED light will flash twice with 

a "Ding-dong" sound, indicating that the wireless connection is activated.
2. �Enable the wireless connection function on your phone, search for the device name "GE10," and click 

to connect. When the connection is successful, the device will emit a "Beep" sound.

 �Note: Using a non-compliant charger may damage the product.
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Product Specifications

Peak Power 10W

Amplifier Chanels 5 types (Clean, Clean Boost, Overdrive, Distortion, Metal)

Effects Types 2 types (Reverb, Delay)

Drum Machine Rhythms 20 types

Input/Output Ports 1 Guitar Input, 1 Headphone Output, 1 OTG Port, 1 Type-C Charging Port

Sampling Capability 44100Hz/16bit

Battery 7.4V/2200mAh

Charging 5V-2A Type-C

Charging Time 3 hours

Full Battery Usage Time 5.5 hours

Speakers 2.1-inch 4Ω, 5W x 2

Dimensions 201 x 98 x 101mm / 7.91 x 3.86 x 3.98 inch

Net Weight 750g / 26.5 oz

Packaging List Main Unit ×1, USB Type-C Charging Cable ×1,  User Manual ×1, Handle ×1



Ce produit est conforme à la directive Européenne relative aux déchets d'équipements 
électriques et électroniques (DEEE). Ne le jetez pas avec les déchets ménagers. Veuillez 
respecter les recommandations nationales en vigueur dans votre pays pour l'élimination des 
déchets spécifiques.

This product is subject to the European Waste Electrical and Electronic Equipment Directive 
(WEEE) in its currently valid version. 
Do not dispose with your normal household waste.
Please follow the national regulations in force in your country regarding the disposal of such 
specific waste.

Ce produit Woodbrass est conforme au certifications européennes en vigueur ainsi qu’aux 
directives européennes suivantes :
RoHS 2 Directive 2011/65/EU 
RED Directive 2014/53/EU
La DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ est disponible sur demande à l’adresse suivante  : 
support@woodbrass.com

This Woodbrass product is compliant to all required UE certifications and conformed to following 
standard and UE directives:
RED Directive 2014/53/EU
RoHS 2 Directive 2011/65/EU
The UE DECLARATION OF CONFORMITY is available, if you need it, please just ask for it at : 
support@woodbrass.com

Tous droits réservés. Aucune partie de ce manuel ne peut être reproduite sous quelque forme ou par quelque moyen que ce soit, sans 
l’autorisation écrite de WOODBRASS.

All rights reserved. No part of this manual may be  reproduced in any form or by any means, without written permission from WOODBRASS.

WOODBRASS - 2, rue de Milan - 44470 Thouaré-sur-Loire - France
FR


